OEMATA AMNO TPAMNEZA OEMATQN

37802 0épa 2°

2.1

To XNUKO oToLXELO avTLUOVLO (Sb) £xeL aTOpLKO aplBuo 51.

o) Na OUMITANPWOETE TA KEVA 0TNV NAEKTPOVLOKK SO TOU ATOpoU tou Sb:
1s%2s%.... 3s%3p°3d"°.... 4p°.... 5s°.... (uovdba 1)

B) Na g&nynoete oe mola mepiodo kal oe mota opada tou Meplodikov Mivaka
Bploketal To oToLKElO AvTOUOVLO (Sb). (Lovadeq 4)

v) Na mpoodlopioete Tov atopikd aplBuod tou otolxelou =, To omolo avhKeL
otnv 6ta opdda pe to Sb kol €xel TA NAEKTPOVIA TOU KATAVEUNUEVO OF 2
ot Badeg Alyotepeg amo 1o Sh. (uovada 1) Na alTlOAOYNHOETE TNV AMAVINGN
oag. (uovabec 3)

6) Na attioloyroete tnv mpotacn: «To OTOLXElD = €XEL HEYOAUTEPN ATOMLKNA
aKTiva oo to otolxelo 17Cl». (uovadec 4)

Movaédec 13

3517 0éua 2°

2.1 lNa ta otoxela P kat Mg yvwpiloupe ta €€nC:

To ototxeio P avrikel otov p topéa tou Meplodkoy Mivaka Kot To v tou P,

SlaB€tel 12 nAeKTPOVIOL OE p TPOXLOKA KoL 6 NAEKTPOVIA O S TPOXLOKA, OTN

Bepellwdn kataotaon.

To otoleio Mg avikel otov s topéa tou Meplodikol Mivaka Kal To ATOUO TOU

SL0BETEL 6 NAeKTpOVLO OF S TPOXLOKA, 0T BepeAlwdn Kataotaon.

o) Na mpoodlopioete TOUG ATOPLKOUG aplOpol¢ Twv otolxeiwv P kot Mg
(Lovadec 2), altloAoywvtag TNV Anavinor oog. (Lovades 2)
B) Na g&nynoete oe mola mepiodo kal o mota opdda tou Meplodikou Mivaka
Bploketal kaBe éva amnod ta mapandavw otowxeia P kat Mg. (uovadec 4)
y) MNa ta d0o otolyeia P kat Mg va cuykpiveTe:

i) TNV atopkn toug aktiva. (Hovada 1) No aLttloAoyrOETE TNV QAVTNON

oag. (uovadbec 3)



ii) tnv evépyeta 1°¥ wovtiopol touc. (uovada 1) No altloAoyroeTe TV
andavinon oag. (uovadeg 2)
Movaéec 15
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Oépa 2°
2.1 Eva and ta duo otolxeia tou Neplodikol MNivaka mou £€X0UV OVOUOOTEL TTPOG TN
YUVALKWV EMLOTNUOVWY €lval To otolxeio paitvéplo (Mt) mou dépel To dvopa tng
Aile Mdutvep. Ztnv dla opdda pe to paitvéplo otov Meplodiko Mivaka Bpiokovral
Ta otolyela koPaAtio (,7Co) kat podio (s5Rh).
a)
i. Na ypayete tnv nAektpoviaky d6unon o€ unootiBAadeg yla To ATOUO Tou
,7Co, T0 omolo Bpiloketal otn BepeAwdn kataotaon. (Lovadec 2)
ii. Na Bpeite to MANBoG Twv povpwv NAeKTpoviwv ou SLaBETeL To ATopo
TOU ,7Co. (uovabec 2)
iii. Na e€nynoete o molov top€a Kal o€ mola opada tou Meplodikov Mivaka
ta&lvopeital To otolxeio KoBaAtLo. (uovadec 3)
iv. Na Bpeite Tov atoulkd aplBud tou otolxeiou X mou Bploketal otnv dla
nepiodo pe to koPaAtio (4" mepioboc) ki éxel T MEYAAUTEPN QTOMIKA
aktiva ar’ 6Aa ta otolyeia tng meplodou. (Luovadec 4)

24312

o) Na ypapete tnV NAEKTPOVLIAKI KATavoun o€ uttootiBadeg (otn Bepelwdn
Katdotoon) Twv otolxelwv aoBEoTio (20Ca) Kot VIKEALO (,gNi). (Lovadec 6)
B) Molo amod ta napandvw otolxela £xel LEyaAUTEPN ATOWLKA aKTiva Kal ylati;
(uovadec 4)
y) Molo amnod ta mapandvw otolxeia xapaktnpilletal wg oTolXelo HETATTTWONG
Kol ylati. (uovadeg 3)
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2.2 To atopo tou otowxeiou (X) Swabétel otn OepueAwdn koatdaotacn HOVo Eva

HovApEeG NAekTpOVLO otn otifada M.



o) Na mpoodlopioete Toug Suvatoug OTOULKOUG aplBpolg tou otolxeiou (X).

(uovadbec 8)

B) To xnuikd otolxeio (X) avrkel og pia kUpLa opada tou Meplodikov Mivaka
Kol oL TECOEPLG SLBOYIKEG EVEPYELEG LOVTLOMOU Tou elval: 1 = 496 kl/mol, Ej; =
4.562 kJ/mol, E;3 = 6.910 kiJ/mol kat Eiz = 9.543 kJ/mol. Na SikatoAoyroete o€
mola kupta opdda tou MeplobSikou Mivaka avAKeL To XNUIKO otoixeio (X).

(uovadec 5)
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